

事務連絡
平成25年10月31日

地方厚生(支)局医療課
都道府県民生主管部(局)
国民健康保険主管課(部)
都道府県後期高齢者医療主管部(局)
後期高齢者医療主管課(部)

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成25年7月31日付保医発0731第3号及び平成25年9月30日付保医発0930第5号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成25年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成25年8月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
5	22500BZX00275000 ソリア JT バイオトロンニックジャパン株式会社	製品名	Sorja JT 53	Sojia JT 53

平成25年9月30日付 保医発0930第5号

保険適用開始年月日:平成25年10月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
3	21000BZZ00688000 ゼメックス クラッシュャーカテーテル ゼオンメディカル株式会社	保険適用区分	新たな保険適用 区分B(個別評価)(材料価格が個別に設定され評価されているもの)	製品(販売)名・製品コードに追加・変更があったものの保険適用(区分B)(個別評価)(材料価格が個別に設定され評価されているもの)
25	22500BZX00223000 JOURNEY UNI ニーシステム スミス・アンド・ネフュー オーソーベディックス株式会社	製品名	JOURNEY UNI オキシニウムフェモラル	JOURNEY UNI オキシニウム フェモラル

誤

別表43

製品名	製品コード
アバセラム-S1	4582428423198
	4582428423204
	4582428423211
	4582428423228
	4582428423235
	4582428423242
	4582428423259
	4582428423266
	4582428423273
	4582428423280
	4582428423287
	4582428423303
	4582428423310
	4582428423327
	4582428423501
	4582428423518
	4582428423525
	4582428423532
	4582428423549
	4582428423556
	4582428423563
	4582428423570
	4582428423587
	4582428423594
	4582428423600
	4582428423617
	4582428423334
	4582428423341
	4582428423358
	4582428423365
	4582428423372
	4582428423389
	4582428423471
	4582428423433
	4582428423484
	4582428423495

正

別表43

製品名	製品コード
アバセラム-S1	4582428423198
	4582428423204
	4582428423211
	4582428423228
	4582428423235
	4582428423242
	4582428423259
	4582428423266
	4582428423273
	4582428423280
	4582428423287
	4582428423303
	4582428423310
	4582428423327
	4582428423501
	4582428423518
	4582428423525
	4582428423532
	4582428423549
	4582428423556
	4582428423563
	4582428423570
	4582428423587
	4582428423594
	4582428423600
	4582428423617
	4582428423334
	4582428423341
	4582428423358
	4582428423365
	4582428423372
	4582428423389
	4582428423396
	4582428423471
	4582428423433
	4582428423484
	4582428423495